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Mesto Topoľčany v snahe vylepšiť služby prímestskej autobusovej dopravy 

pristupuje od 30.05.2026 k zmene organizácie dopravy na Autobusovej stanici 

v Topoľčanoch. Táto zmena sa dotkne občanov všetkých okolitých obcí, ktorí 

využívajú služby prímestskej autobusovej dopravy. Zmena organizácie dopravy 

na autobusovej stanici v Topoľčanoch vyplynula z tej skutočnosti, že mesto 

Topoľčany ukončilo rekonštrukciu autobusových nástupíšť, konkrétne tej časti 

autobusových nástupíšť, kde sú nástupištia č. 13 až č. 18.  

 Spoje teraz odchádzajúce z nástupišťa č. 25 budú odchádzať z nástupišťa 

č. 13, z nástupišťa č. 26 budú odchádzať z nástupišťa č. 14, z nástupišťa č. 

27 budú odchádzať z nástupišťa č. 15, z nástupišťa č. 28 budú odchádzať 

z nástupišťa č. 16, z nástupišťa č. 29 budú odchádzať z nástupišťa č. 17 a 

z nástupišťa č. 30 budú odchádzať z nástupišťa č. 18.   

Táto zmena bude platná od 30.05.2026, a o tejto zmene budú mať cestujúci 

informácie na jednotlivých nástupištiach, taktiež budú informačné tabule 

umiestnené na vonkajšej stene budovy autobusovej stanice zo strany 

autobusových nástupíšť a tiež budú informačné tabule umiestnené aj pri výstupe 

z podchodov na nástupištia. Okrem autobusovej stanice, budú tieto informácie 

dostupné na webovej stránke mesta, facebooku mesta Topoľčany  a informácia 

bude zaslaná cez aplikáciu MUNIPOLIS všetkým užívateľom tejto aplikácie 

a tiež bude zverejnená zmena organizácie dopravy v Rádiu Topoľčany.  

 Mestskej autobusovej dopravy sa táto zmena organizácie dopravy na 

autobusovej stanici v Topoľčanoch nedotkne, tá bude zabezpečovaná 

z rovnakých nástupíšť  a výstupíšť ako je tomu teraz (jedná sa 

o nástupištia/výstupištia č. 31, 32, 33, 34).   

Cestujúca verejnosť si vie odchody jednotlivých spojov pozrieť na webovej 

stránke CP • Všetky cestovné poriadky • Vyhľadanie spojenia  a informácie 

o jednotlivých autobusových linkách si cestujúci vedia pozrieť na webovej 

stránke Portál CIS CP. Okrem toho existuje viacero aplikácií pre mobilné 

telefóny napr. aplikácia Cestovné poriadky CP, v ktorých si cestujúci vedia 

informácie o odchodoch jednotlivých autobusových spojov pozrieť, vrátane 

informácie, že z ktorého autobusového nástupišťa autobusový spoj odchádza.  

  

 

http://link.azet.sk/?w=1&data-external=yes&link=https%3A//cp.sk/vlakbusmhd/spojenie/
http://link.azet.sk/?w=1&data-external=yes&link=http%3A//portal.cp.sk/Default.aspx%3Fc%3D7%26mi%3D0

